

**Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola**  
**igazgatójától**  
3100 Salgótarján, Arany János út 12.

---

**Szám:** 37310/2009.

**Javaslat közmunkaprogram keretében szakképzést támogató  
pályázaton való részvétel utólagos jóváhagyására  
a Szent Lázár Megyei Kórház és Rendelőintézet munkaerő-  
szükségletének biztosítása céljából**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Szent Lázár Megyei Kórház és Rendelőintézet (a továbbiakban: Kórház) vezetése 2008. decemberében nyilvánította ki a közmunkaprogramban való részvételre irányuló szándékát, és ehhez együttműködő partnereket keresett a betegellátást veszélyeztető mértékű munkaerőhiány kezelése érdekében. A Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Salgótarjáni Kirendeltsége, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatta ezt a törekvést, és aktív szerepet vállalt a program megvalósításában.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 6/2009. (I. 27.) Öh. számú határozatával hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola – a Kórház munkaerőigényére tekintettel – az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ felhívása alapján - képzési programajánlatot nyújtson be a műtőssegéd, az ápolási asszisztens és az ápoló szakképesítés megszerzésére felkészítő tanfolyamokra, és amennyiben a programokat a munkaügyi központ a képzés teljes idejére 100 %-ban támogatja, azokat megvalósítsa.

Az Országos Közmunka Tanács által meghirdetett és a Szociális- és Munkaügyi Minisztérium által támogatott közmunkaprogram keretében – a Kórház, mint főpályázó által benyújtott sikeres pályázat segítségével – lehetővé vált a Kórházban 44 fő közmunkaprogram keretében foglalkoztatott álláskereső szociális érzékenységet fokozó, úgynevezett *érzékenyítő* képzése. A képzést a Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézménye végezte. A végzett hallgatók megkezdték munkájukat a Szent Lázár Megyei Kórházban. Nyomon követésük azóta is folyamatos.

Folytatásként ehhez kapcsolódik az **Országos Foglalkoztatási Közalapítvány** (továbbiakban: OFA) által kiírt „**Kórház 2009**” OFA:9131 elnevezésű pályázat. Célja, hogy a Szociális- és Munkaügyi Minisztérium által támogatott, **a közmunkaprogram keretében a**

fekvőbetegeket ellátó intézményekben **foglalkoztatott álláskeresők ápolási asszisztensi** vagy **gyakorló ápolói végzettséget** szerezzenek, s így tartósan munkához jussanak, mérsékelve ezzel az intézményekben jelentkező szakdolgozói hiányt.

A pályázat 2009. június 12-én jelent meg, a beadási határidő 2009. június 22. volt. A pályázathoz önerő nem szükséges. A meghívásos pályázaton **kizárólag képzők indulhattak**, ezért a Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola, mint képző és konzorciumvezető a Kórházzal, mint konzorciumi taggal együtt adta be pályázatát. Az OFA kuratóriuma 2009. július 21-én hozott döntést, ennek értelmében a salgótarjáni konzorcium pályázata bekerült a **nyertes** pályázatok közé.

A pályázat keretében **16 fő** ápolási asszisztens és **16 fő** gyakorló ápoló képzésére kerülhet sor. A képzés elméleti része a Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézményében folyik.

Az ápolási asszisztens képzés befejezésének időpontja 2009. december 31. napja, a gyakorló ápoló képzés befejezésének időpontja pedig 2010. június 30. napja.

A Kórház és az iskola több évtizede kiválóan együttműködik a szakmai elméleti és gyakorlati oktatás terén, ezért mindkét intézmény érdeke, hogy a **betegellátást** és a **foglalkoztatást** egyaránt elősegítő felnőttképzés megvalósításában is közösen vehessenek részt.

### **Tisztelt Közgyűlés!**

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése – tekintettel a Szent Lázár Megyei Kórház és Rendelőintézet munkaerőigényére – utólagosan jóváhagyja a Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola pályázatának benyújtását az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány által támogatott „Kórház 2009” programra.

Felelős: Varga Judit igazgató

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2009. augusztus 7.

Varga Judit  
igazgató